



МИНФИН РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

**ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ
УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

г. Волгоград

«30» мая 2023 г.

№ 1

Место проведения: Конференц-зал УФНС России по Волгоградской области
Дата проведения: 30.05.2023
Начало открытия: 15.00 час.

**Участники заседания
Общественного совета**

Р.А. Иванов – руководитель УФНС России по Волгоградской области;
Н.А. Киргизова – заместитель руководителя УФНС России по Волгоградской области;
А.М. Дербенцева – заместитель руководителя УФНС России по Волгоградской области;
А.В. Егоров – начальник отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Волгоградской области;
О.В. Егорова – начальник отдела урегулирования задолженности УФНС России по Волгоградской области;

**Члены Общественного
совета при УФНС России по
Волгоградской области:**

В.И. Черепяхин – председатель регионального отделения «Союз журналистов России»;
О.А. Коробов – заместитель председателя Совета Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»;
А.А. Удахин – председатель Волгоградского областного отделения «ОПОРА РОССИИ»;

А.А. Царев – начальник отдела судебного и исполнительного производства Волгоградского отделения №8621 Сбербанка России;

О.А. Евмененко – главный бухгалтер Союза «Торгово-промышленная палата Волгоградской области».

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

ВЫСТУПИЛ:

Приветственное слово руководителя УФНС России по Волгоградской области **Р.А. Иванова**.

Приветственное слово заместителя руководителя УФНС России по Волгоградской области **Н.А. Киргизовой**.

Заместитель руководителя Управления **Н.А. Киргизова** отметила, что Федеральным законом от 29.05.2023 № 196-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в последовательность при определении принадлежности сумм денежных средств, перечисленных и (или) признаваемых в качестве единого налогового платежа, предусматривающие зачисление НДФЛ в соответствующие бюджеты в первоочередном порядке.

Н.А. Киргизова подчеркнула, что целью принятия поправок является совершенствование межбюджетных отношений и обеспечение полного и своевременного поступления в региональные и местные бюджеты уплачиваемых сумм налога.

I. По первому вопросу повестки заседания: «О новой обязанности организаций и индивидуальных предпринимателей с 2023 года по направлению в налоговый орган уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов, уплачиваемых (перечисляемых) в качестве ЕНП» выступила начальник отдела урегулирования задолженности УФНС России по Волгоградской области **О.В. Егорова**.

О.В. Егорова рассказала о порядке представления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями уведомлений об исчисленных суммах налогов по платежам с авансовой системой расчетов, по которым декларация приходит позже, чем наступает срок уплаты налога.

Кроме того, **О.В. Егорова** проинформировала участников заседания, что данное уведомление можно направить по ТКС или через личный кабинет налогоплательщика, подписав усиленной квалифицированной электронной подписью, а также на бумаге, в случае, если налогоплательщик, в том числе налоговый агент, который платит страховые взносы, выплачивает НДФЛ и численность работников организации не превышает 10 человек.

Особое внимание уделено рассмотрению типовых ошибок, допускаемых налогоплательщиками при формировании уведомлений, а также алгоритму действий, необходимых для их исправления.

О.В. Егорова отметила, что если налогоплательщик ошибся в реквизитах при представлении уведомления об исчисленных суммах налогов, то следует направить в налоговый орган новое уведомление с верными реквизитами. Для изменения суммы налога (сбора) необходимо создать новое уведомление, в котором повторно указать данные строки, в которой была допущена ошибка (КПП, КБК, ОКТМО, период), а далее указать новую корректную сумму налога (сбора). Для изменения других реквизитов необходимо создать новое уведомление, в котором повторно указать данные строки, в которой была допущена ошибка (КПП, КБК, ОКТМО, период), а в строке с суммой указать «0». В новой строке уведомления нужно указать верные данные.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию начальника отдела урегулирования задолженности УФНС России по Волгоградской области **О.В. Егоровой**.

ПРЕДЛОЖЕНО:

Принять меры по оказанию содействия членами Общественного совета в информационно - разъяснительной работе, проводимой налоговыми органами среди налогоплательщиков по вопросам ЕНС.

II. Подведение итогов совещания.

Заключительное слово заместителя руководителя УФНС России по Волгоградской области **Н.А. Киргизовой**.

Председатель

В.И. Черепяхин

Секретарь

А.В. Егоров